Nar vaggarna ar skeva kan det vara
svart att fa socklarna att motas pa %ﬁ
snyggt satt. Men med expertens

metod kommer du att lyckas.

har satt upp socklar langs viaggarna och de inte sluter
tatt. D4 pressar du bara ner fogmassa mellan socklalf
och végg, sa blir det tétt. Men arligt talat sa ar det ju fusk.
Det ar dessutom mycket skojigare att kunna montera
socklarna pa ett proffsigt satt och utan fogmassa.

For 6vrigt kan du ju inte anvénda akrylfogmassa om
socklarna inte ska vara malade utan endast lackerade.

Har har du expertens rad. Hing med och se hur det gar till.
Det ar faktiskt bara den 6vre delen av socklarna som mots
vinkelratt . Resten av socklarna sagas till for att anpassas
efter skevheterna i viaggarna.

Socklar
1 ett skevt
horn

D u kan fixa mycket med en akrylfogmassa, t.ex. ndrdu !
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Gor sa har

!‘/ Sa hir skevt kan det bli om du
sagar de tva sockellisterna i 45 grader och
forsoker satta ihop dem nér vaggarna ar
skeva. Men det gar att ordna!

é/ Saga lings strecket nerifran och
uppat. Stoppa innan sagen kommer till

sdgsparet. Ar sockeln av trd kan du nu bryta

bort biten. Ar socken av mdf méste du vara
mycket forsiktig nér du bryter.

Z/ Saga langs strecket med en
fintandad sag, nerifran och uppat.
VIKTIGT! Sdga i den del som inte ska
anvandas och var noggrann!
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min. 2 cm

\%/ Saga i bdgge socklarna med kap-
och geringssagen installd pd 45 grader.
Sagaminst 2 cmin fran kortanden och
endast sa langt ner att sagen passerar den
profilerade delen pa listerna.

viggens

:

\5,/ Kolla nu den férsta sockeln
med en smygvinkel precis som pa bilden.
Smygvinkeln kommer da att folja vaggen.

Sockel 2

sockel 1, och det
socklarna kan
skjutas ihop.

Sockel 1

§/ Skjut ihop de tva socklarna. Upptill
kommer de att motas i en 45-graders fog.
Da kan man inte se vdggens skevhet.

Sockel 1

/ 1

§/ Rita ett lodrétt streck pa den forsta
sockeln. Strecket ska placeras mellan det
sagade sparet och kortanden.

Lagg smyg-
vinkeln mot
den punkt
dar sagsparet

Sockel 2

&S
@ Overfor skevheten fran den forsta
sockeln till den andra med hjdlp av
smygvinkeln. Den ska nu méta den punkt
dér ditt 45-graders sagspar slutar.

g/ Sa dar! Vaggarna ar fortfarande
skeva, men eftersom socklarna foljer
vdggarna ser man inte skevheten och da
sluter ocksa socklarna tétt mot vaggen.




